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Szerkesztőség és kiadóhivatal. 
Ferenc* Józsel-ut *6., I. em. (passage) 
:: a városi bérházban.

A tőzsde.
Budapest, ápr. 16. A pénteki tőzs. 

d^n a valutapiac zárlata a következő volt: 
Napoleon 900, dollár 276, márka 450, 
lira 1.T70, osztrák korona 0'47, Ro-a- 
iiov rubol 1271/2, lei 4-50, sokol 3'GO, 
korona és frank dinár 770, lengyel 
marka 0 37.

Zürich, április 16. A deviza zárlat­
kor Budapest 2'10.
“*•“ f i *i y1^i~%N^~r^>nrV»i_i~r*urk

Üres lakások és lak­
részek bejelentése.

A magvar minisztérium 2300—1921, 
M. E. rendelele alapján Debreczen sz. 
kir. város lakáshivatala felhívja a város 
lakosságát, hogy ezen hirdetmény meg­
jelenésekor üresen álló, vagy felmondás, 
vagv más módon megüresedő lakásokat’ 
lakásrészeket és egyéb helyiségeket 8 
napon helül, de legkésőbb április 84-ig 
a lakáshivatalnál (Miklós-u. 23. kereszt- 
épület) jelentse be. Mindazon lakásokat, 
lakásrészekot és egyéb helyiségeket, 
amelyek később fognak megüresedni 
attól a naptól számított 8 nap alatt 
kell bejelenteni, amelyen a megürese- 
dést előidéző körülmény a bejelentésre 
kötelezetteknek tudomására jut. A be­
jelent st a Inkáshivatalnál kapható 
nyomtatványon a bérbeadásra jogosult 
(háztulajdonos, házbérlő, házgondnok, 
házkezelő, házfelügyelő, haszonelvezet 
esetén haszonélvezd, lakásrésznél a 
lakás lóbér ője) és akiköltöző lakó 
tartoznak eszközölni. A bérbeadó csak 
a bejelentés szabályszerű teljesítése 
eseten élhet kijelölési jogával és a ki­
költöző lakó csak akkor kaphat újabb 
lakást, ha bejelentési kötelezettségének 
eleget tett. 1921 április 10. után minden 
lakasba való beköltözést s 8 nap alatt 
be kell jelenjen i a bejelentésre kötele­
zetteknek, a lakáshivatalnál kapható 
nyomtatványon. Ezen bejelentések telje­
sítése a legszigorúbban fog ellenőriz­
tetni é< elmuia-ztása kihágást képez, 
amely a 23UÜ—1921. M. E. rendelet 
68. $-anak ti. pontja alapján 2u0i) ko­
ronáig terjedhető pénzbüntetéssel bttn- 
tettetik.

A lakáshivatal ez alkalommal is nyo- 
matekosau felhívja a város lakosságának 
figyelmét arra, hogy a 2300—1921. M. 
E. rendelet 68. §-a alapján 6 hónapig 
terjedhető elzárással és 2000 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntethető 
kihágást követ el az, aki a megenge­
dettnél nagyobb bért követel, aki leié- 
pési, vagy bármely más elmen ellen­
szolgáltatás köt ki, vagy elfogad, vagy 
ilyenben megállapodik, aki a rendelet 
kijátszása végett tudva valótlan adato­
kat terjeszt elő a lakáshivatalnál, aki a 
lakás átruházás val üzérkedik, aki la­
kásiga zol vány nélkül költözködik be, 
vagy fogad be bérlőt, alti a kijelölt 
bérlőt a részére kijeiő.t helyiség ren 
deltetósszerü használatában gátolja vagy 
' helyiségből jogtalanul kizárja.

Debreczen, 1921 április hó 15.
Debreczen sz. klr. város 

lakáshl vatala,
‘itr’ »ItfriMU

hirdetmény. Azon solyem- 
íenyésztők, kik saját udvaruk, 
vagy kertjükben eporlát akarnak 
ültetni — ingyet kaphatnak 5 da­
rabot, melyeknek átvétele végett 
még a mai nap jelenjenek meg 
Homokkert, gr. Tisza István-u. 4. 
-=z. alatt, M. kir. Selvemtenyesz* 
lésí felügyelőség.

A Bethlen-kormány 
kedden mutatkozik be.

Budapest, április 15. A hivata­
los lap közli a kormányzó kéz­
iratát a Te/e/cy-kormány felmen­
téséről és a BefA/en-kormány ki­
nevezéséről.

A Bet klen-kormány ma dél­
előtt fél 11 órakor letette az 
esküt a kormányzó kezébe.
Az eskületétel után, amelynek 

formaságai az utánna következő 
kihallgatásokkal háromnegyedóra 
hosszat tartottak, az uj kormány 
tagjai a miniszterelnökségi palo­
tába mentek és tanácskozásra 
ültek össze.

A kisgazdapártban a tegnapi 
izgalmas pártértekezlet után ma 
sem csillapodtak le a kedélyek. 
Bethlen István tüneményesen 
gyors kormányalakítása, amely 
alatt : agyatádi Szabó István alig 
érintkezett pártjával, a párt egv: 
részénél nagy ellenszenvre ta­
láltak.

Nem lehet határozottan látni, 
hogy melyik a pártnak az a 
része, amely a Ráday beltigymi- 
niszterségo mialt élére állítja a 
helyzetet.

Az elégedetlen csoport magva 
az örfi—Schavdl—sokorópát- 

Icai Szabó csoport, 
akik tegnapelőtt esie külön éjféli 
értekezletet tartottak Széchényi 
Viktor lakásán s őt igyekeztek 
lanszirozni miniszterelnöknek. 
Azok, akik a kisgazdapártból ki- 
al-avnak lépni, körülbelül 30-an 
lehe nek s ezt a szándékukat 
Hermann Miksa és Hadházy 
András mái közölték nagyatádi 
Szabó Istvánnal, aki azonban rá­
bírta őket arra, hogy egyelőre 
várakozó állásporitrahelyezkednek. 
A kilépő csoport nem a kor­
mányzónak, nem Bethlennek, nem 
is Bádaynak, hanem egyenesen 
nagyatádi Szabó Istvánnak az 
ellenzéke ti páitban és a kor­
mányban.

Bethlen I Iván gróf ma reggel 
fontos ügyben telefonon magához 
kérette Ferdinándy Gyula vol. 
belügyminisztert és vasadi Balogh 
György nemzetgyűlési képviselőt, 
aki déli 12 óra után keresték föl,

Budapest, április 15. A: uj 
kormány bemutatkozása ked­

den történik meg.
Hétfőn este a kisgazdapárt érte­
kezletet tart, amelyen az össz- 
kormány megjelenik és bemutat 
kozik a pártnak.

Ráday Gedeon gróf kinevezé­
séről a kisgazdapárt mértékadó 
köreiben az a vélemény, hogy 
állást foglalni' nem lehet, mig a

párt meg nem ismerkedik program­
jával.

A párt nagytöbbsége feltétlenül 
követi nar/yatddi Szabó Istvánt 
$ meg van győződve arról, hogy 
Bethlen István gróf kormány­
zása alait nem történhetnek 

egyéni akciók és pucc sok. 
Jóakaratu várakozással néznek 
Bethlen kabinetje elé s Bethlen 
István gróf személyében garan­
ciát látnak arra, hogy

a királykérdés a nemzetgyű­
lésen nyer megoldást.

A gabona szabad forgalmára vo­
natkozóan is, amely még az ara­
tás előtt bekövetkezik, meg van 
a párt nyugodva, mert a kabi­
netben van nagyatádi Szabó Ist­
ván és Mayer János.

A kisgazdapárt a kormányzás 
felelősségét most azért nem v.tl- 
lalhaija. mert még uj, fiatal po­
litikai alakulat és ezért érzi szük­
ségét és szívesen látja régi év­
tizedes múlttal biró és a régi 
politikai iskolában nevelt, gyakor­
lott politikusok közreműködését.

Bethlen István gróf már intéz­
kedett a nemzetgyűlés elnöké ói, 
hogy kedd délelőttre az it.es 
összehivassek. Eküor

el fogja mondani programm- 
beszédjét s azután Hegedűs 
Lóránt pénzügyminiszter ter­
jeszti be a pénzkicseréiésrói 
szóló javaslatát, amelynek 
- sürgős letárgyalását kéri. 
Budapest, április 15. A pénteki 

minisztertanács után Bethlen Ni­
ván gróf tárgyalásokat folytatott 
nagyatádi Szabó Istvánnal, Fer­
dinándy Gyula, Eőrffy Imre, 
Schandl Károly és Vasadi-Balogh 
György képviselőkkel. A tárgyalás 
után Ferdinándy Gyula kijelentette, 
hogy a helyzet sokban javult és 
az ellentetek elsimuló a i vannak

fi Tisza-per vádlottjai.
Budapest, április 15, A Tisza- 

bünpör mai tárgyalásán Gärtner 
Marcelit hallgatták ki. Elmondja, 
hogy október 81-ikén reggel fél 
8 órakor ment el a lakásáról. 
Az utcán szuronyos katonák cso­
portja előtt haladt el, akik ezt 
kiabálták:

— Megöljük Tiszát, Lnkasichot 
és Dani Bélát!

ö aztán elment n Mária Terézia 
laktanyába, majd a takarókbetéti 
könyve ügyében a katonai ügyész­
ségre. Onnan visszatérve eszébe 
jutott, hogy jó lenne figyelmez­

tetni Tiszát, de nem tudta a la­
kása címét. Egy rendőr mutatta 
meg neki azt a villát, amelyben 
Tisza lakott, ahol akkor csőcse­
lék ácsorgóit. A kaput tárva- 
nyitva találta. Egy cselédet talált, 
akit kért, hogy jelentse be Tiszá­
nak dr. Gärtner Majcellt. Eköz­
ben megjelent Tisza.

— Tessék parancsolni I — 
mondotta Tisza.

— Kegyelmes urammal négy­
szemközt szeretnék beszélni.

Ekkor odalépett a Tisza fele­
sége és nem akarta engedni.

Tisza bevezetett egy szobába 
és elmondottam neki, hogy az 
utcán azt hallottam, hogy meg 
akarják ölni. Tisza kijelentette, 
hogy nem fél. Ezután én viszont- 
szivesség fejében arra kértem 
Tiszát, hogy járjon közbe a ta­
karékbetétem ügyében a katonai 
ügyészségnél.

Elnök : A kertben nem csinált 
semmit ? Nem érdekHyA*4 a 
csendőrök után?

Gärtner : Egyenesen r
Ezután hazament, délután pe­

dig az ügyvédjét kereste föl. Val­
lomása után megkérdi az elnök, 
hogy szürke esököpenyt viselt-e ? 
Felmutatja előtte a bűnjelként le­
foglalt köpenyt.

Gärtner fölveszi és megmutatja, 
hogv hogyan volt kigombolva rajta,

Elnök ismét kérdi, hogy nem 
csupán atakarékbetét ügyében járt?

Gärtner kijelenti, hogy őt Szé- 
chény Miklós udvarnagy is pro- 
tezsálta. Az elnöknek megmutatja 
a névjegyet, mire rendreutasitja.

Elnök: Ha ártatlan, miért akart 
megszökni, mikor először jelent 
meg a neve a lapokban? Fényes 
azt mondta: itt marad, mert gya­
núba veszik. Később úgy stilizálta 
védekezését, hogy nem is volt 
kint a kaszárnyában.

Gärtner (önérzetesen): Én ti- 
gadni nem szoktam. Inkább mon­
dok keserű valóságot, mint édes 
hazugságot. (Nagy derültség.)

Elnök: Elé tárja ellentmondásait.
Gärtner a jegyzőkönyvben fog: 

laltakat nem vallotta.
Szünet után Lengyel László 

gyógyszerészsegédet hallgatják ki. 
Nem érzi magát bűnösnek. El­
mondja, hogy katona volt, nem 
akart a frontra menni s ezért 
megharaptatta magát egy kutyá­
val. így került a kórházba. Itt 
kereste fel Hüttner s elmondotta 
neki, hogy megalakult a nemzeti 
tanács, hogy Magyarország füg­
getlenségét IV. Károly jogara 
alatt kivívja. Felajánlotta szolgá­
latait a nemzeti tanácsnak s pro­
pagandára kapott megbízást.

Délután Vágó- Wilheim Jenöl 
hallgatták ki, aki a vádbelí cse 
lekményről és annak előzményé­
ről mit sem tud.
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Kurucz Feja Dávid megy.
KUithy Zoltán hegedű hangver*

senye. A szokottnál is magasabb vá~ 
rada'makkal gyűlt össze kedden eete 
f'cbreezen miiértő közönsége, hogy 11 
meglepő sikerű orgonahangverseny után 
most a hegedűművész Kürthy Zoltánt 
hallgassa meg. A legmagasabbra fokozott 
váradalom is azzal távozott, hogy töb­
bet kapott, mint amit várni az orgona­
játék felhatalmazta. Nem egy sokat Ígérő 
hegedűst, hanem egy kiváltságos zenei 
kijelentést, akinek az orgona s a hegedű 
egyaránt csak eszközök a zene tolmá­
csolására. Azért olyan meglepően kész 
hegedűs is, mint orgonista, ha ugyan 
nincs csakugyan mégis közelebb a szi­
véhez a hegedű. Az első taktusok után 
fenn voliunk a művészet tiszta világá­
ban, a fölségesen zengő tiszta hangok, 
H gyöngéd alakját meghazudtoló, bámu­
latosan erős, hatalmas tömör hang. 
melyet oly könnyedén tud kihozni hang­
szeréből (akadémiai versenyén nyert 
nompas Reményi-hegedű), a káprázatos 
technikai készség, melyet egy vérbeli 
zenész biztos és tévedhetetlen zenei 
int li.genciája kormányoz és egy csak a 
zenében élő lélek táplál: ezek a Kürthy 
Zoltán hegedű-művészetének hóditó erői. 
Ezekkel hozta napfényre a rejtő zenei 
szépségeket az éneklő, tisztán a hang 
lelkes szépségére számító eantilézákból, 
klasszikus darabokból (Mozart-koncert) 
éppen úgy, mint a fényesen brilliáng 
müvekből (Wieniwoszky, Wienxtemps. 
tartini). A zongorán édesapja tökéleies 
kíséretét élveztük és bámultuk ; ez több, 
mint szülői és gyermeki viszony, a két 
művészi lélek egysége. Kürihv Zolién 
detirec'eni szereplései zenei életűnk leg- 
kimaga-lóbb eseményeinek érezzük s 
reméljük, hogy vissza jön még ide, ahon­
nan fényes pályájára sokak szivbeli 
jókívánságai kisérik.

Páratlanul érdekes a Szín 
házi Figaró uj száma. A leg­
népszerűbb debreczeni képes 
színházi hetilap kedves intimitá­
sokat közöl az Utahi lányról, 
Kardosa Gézáról, Buday Ilonká­
ról, Rácr Adáról, Darriqóról, Ocs- 
kayról, Vámayról, Káldorról stb. 
Közli az Utahi lány legszebb 
számainak szövegét, a kedvenc j 
versenyt, rejtvényt stb. A Szín- I 
házi Figaró pompás uj 
száma trafikokban, könyvkeres- ! 
kedé.-ekben, az utcai árusítóknál j 
már kapható.

Hangverseny. A debreczen* 1 
vonósnégyes társaság Vll-ik bér- 
letinangversenyet Füredi Sándor 
hegedűművész szólóestélyét ma. 
szombat este fél 8 órakor tartju 
R »Zenede* dísztermében. Jegyek 
korlátolt szambán Gárdosnál és 
az esti pénztárnál.

Szombaton és vasárnap Is lesz 
Budapestre személyvonat.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Vörösbegy, kalandor történet 6 lel 
vonásban, Lóth Ha és Csortos Gyula 
főszereplésével az Apollóban.

Pilmkirálynő, társadalmi dráma 6 
felvonásban, Fatienne Fabrége fősze­
replésevei az Urániában.

Dollármenyasszony, kalandor re- 
gény 5 felvonásban. Izgalmas menetét 
vei, üldözéseivel valóságosan frappi- 
-ózza a közönséget, bemutalja az 
Arany Bika Mozi.

A „4- ördög díszelőadása, a
legszenzációsabb cirkuszdráma hitfőn 
zz Apollóban,

A Családi Kör Színházi
Híradó szenzációs uj száma ma 
jelent meg Kub.myi György, a 
kedvelt bonvivánt nagyszerű cím­
lapjával, 8 képpel és a színház 
-eljes heti műsorával. A következő 
erdekes cikkeket közli: Bodán 
Margit budapesti vendógszerep 
lése. Az utahi lány szövege i 
szereplőkkel együtt, A szezc 
slagere, A mi tálunk, Az Opera 
művészei Debreezenról. Bodái 
Margitról és Rácz Adáról költ.

Hivatalos helyről nyert értesü­
lés szerint e hó 28-tól, szombat­
tól kezdve a budapesti .személy- 
vonatok ismét szombaton is köz­
lekednek.

Ezenkívül a Záhony—Debrecen 
és Debreczen—Záhony között a 
személyvonatok mindennap köz­
lekednek.

Az a vonat pádig, amely Debre- 
czenhöl délután ő óra 47 perckor

menyek. Gyula-nap a színpadon. 
Masamód-bál a Bikában teljes 
műsorral. Levelek a Családi Kör 
levelesládájából, Gsáthy Kálmán, 
Szalánczy József, Rácz Ada, Bán- 
hidy József levelei Kardoss Gáza 
igazgatóhoz. Azonkívül nagyon 
sok érdekes intimitásokat közöl, 
végül közli az Apolló, Uránia, 
Arany Bika mozik teljes heti mű­
sorát. amit a Családi Kör ezután 
minden héten pontosan közölni 
fog. Ez a legjobb színházi hetilap 
csoda olcsó, 5 koronáért minde­
nütt kapható.

indult, most már régig megy Bu­
dapestig és pedig mindennap 
szombaton és vasárnap is.

A szeinélyforgaf innak ez olyan 
nagy előnye, amilyent már régen 
nem élvezett a k zönség. Oka 
ennek az a nagy szénbőség, amely 
most Budapesten van s amely­
ben a legjobb porosz szón áll 
rendelkezésre.

„Meteor“ mozgó
Bocskai-tér IQ. aiAm.

Holnap, f. hó 17-án, vasárnap

A Tigrisarcu ember
11. rész

Amerikai kalandortörtéiiet. Második 
rész; A VÉSZJEL. 6 felvonás,
Harry és Barry humoros.
Előadások kezdete délután 4, 6 4» 8 
órakor. Jegyelővétel ma, izomba'on, 
délelőtt 10 Arától. Rande« helyárak.

E SPORT ffi
Puskás István, a Debrecenben is 

előnyösen ismert fővárosi bírót küldte 
ki a biróteitület a DEAC—DVSC mér­
kőzés levezetésére. Puskás sokkal erő­
sebb mérkőzéseket is leve/etett már, 
anélkül, hogy a mérkőzést bármi is 
megzavarta volna és így az 6 személye 
garancia arra is, hogy a kél vezető 
egyesület izgalmasnak Ígérkező találko­
zása sima keretek között fog lefolyni.

A DTE csapata Nyíregyházán 
játszik vasárnap a NvTVH ellen. A 
NyTVK respektálnia játékerőt képvisel, 
amit igazol a DKASE ellen legutóbb 
elért eldöntetlenje is, azonkívül óriási 
előnye a debreczeni csapatoknak szo­
katlan kisméretű pályája is. Ha a DTF. 
komplett csapattal tud átmenni, úgy 
lehet reménye jó eredményre, ellenkező 
esetben a NyTVE győzelme várható.

Szolnokra rándul vasárnap a DMTK 
és megkísérli, hogy az otthonában oly 
felelmes SzMTIi-vel szemben megtörje 
a jeget és győzelmet arasson fölöttük 
Tekintve, hogy a SzMTEnek ténvlcg , 
óriási előnye a saját pályája, a DMTK 
nak legjobb formáját kell kijátszani, ha I 
a varázst megtörni és ezzel a győzelme! I 
megszerezni akarja.

Ifjúsági mérkőzések, Vasárnap d 
e. 9 órakor mérkőzik az Egyetértés a í 
BTEgcsa patával a DKASE pályán. Va- : 
r árnap délután a DEAC—DVSC match I 
előtt a DTE ifj, játszik a DKASK ! 
ifj.-val.

f»l KÖZGAZPASÁGj »[

Debreczeni Gazdasági 
EgyesUlet szombat délután 4 
órakor a Gazdakör helyiségében 
tartandó választmányi ülésen fog­
lalkozik a mezőgazdasági termé­
nyek, gyapjú stb. szabaddá téte­
lének kérdésével, az Omge állás- 
foglalásával ahadikölesön kamatok 
leszállításának kérdésével szemben, 
a debreczeni gazdákra kiveteti 
súlyos hadinyereségadó kérdése­
vei s több, a gazdaközönségei 
érdeklő fontos ügygyei.

Az állatvásár Berettyóúj­
faluban igen élénk volt. A kö­
zepes felhajtáshoz képest nagy 
volt a kereslet, így az arak rá 
múltkorihoz képest emelkedtek. 
Különösen a haszon jószagot ke­
resték és vették. Jellemző, hogy 
hízott sertést egyet sem hozlak 
a vásárba.

Lovat a nemzeti hadse­
regnek. A magyar nemzeti had­
seregnek nagyobb mennyiségű 

1 hátas lóra van szüksége. Ezeket 
! a közvetítők kizárásával akarja 
i beszerezni a legmagasabb napi 
I áron. A Gazdasági Egyesület fel- 
i hívja tagjait, hogy akiknek 4 és 
j fél éves hátas lovaik vannak el­

adók, ne adják kupeeeknek. ha- | 
; nem jelentsék be a Gazdasági i 

Egyesület titkári hivatalában. Az 
igy bejelentett lovak egy kijelölt 
helyen gyüjtelnek össze és ebből 
válogatja ki a hadsereg megbi 
zottja a szükséges és alkalmas j 
lovakat

Tóth Janos az országos 
fölbirtokrendező bizottság 
elnöke A hivatalos lap pénteki , 
száma közli, hogy a kormányzó i 
az országos földbirtokrendezö bi­
zottság elnökévé Tóth János v j 
b. t. t., volt minisztert nevezte ki.
1 óth János eddig a Zichy János- ! 
féle pártalakitás előkészületeiben ! 
veti részt, nem tartozott tehát 
egyik jelenlegi parlamenti párthoz 
sem, most azonban visszavonul a 
politikától, minthogy ilyen magas 
bitói tisztséget kapott, amelyet el 
is vállalt.

A mezőgazdasági bízott 
ság támogatása. A városi 
anács a mezőgazdasági bizottság 

elnökének kérésére kimondta, 
hogy a tanácstermet minden va-

Dollárt
éi méi idegen pénzt, aranyit, eiüilőt 

legeilegdrégébben vasiak
jSimon György
jüebreczen,Kcsíuth-utca li.

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

Széchenyi-utca 42.

DOLLÁRT
Ilit, «okolt, márkát stb. értékpapírokat é* 
részvényeket legelőnyösebb áron vásárol

Böszörményi László
bank és pénzváltó üzlet# Miklós utca 7.

1921 április 16

»árnap délelőttre átengedi a bi­
zottságnak, rendelkezésére bo­
csátja a szükséges Írószereket és 
papirost, valamint gondoskodik a 
bizottság idézésének és határo­
zatainak kézbesítéséről.

Megalakult a Horlobágyvldéki 
Méhészeti Részvénytársaság, A 
töbMermelés talpraállitáeának egvik ne­
vezetes tényezőjét karolta föl egy első- 
rendű szakember,-kból álló illusztris ér­
dekeltség, midőn megalapította a „Hor- 
tobégvvidéki Méhészeti Részvénytársa 
BÓg‘-ot félmilió korona alaptőkéül. 
Nemzeti kincsesházunk egy hatalmas 
faktorát állítja a társaság a felépítés 
szolgálatába, mely célul tfizto ki egy 
nagyobb szabású méhes létesítésévé], 
annak termékeinek a társaság hasznára 
való fordítását, a méhészet széleskörű 
támogatását, pártolását és terjesztéséi. 
Ügykörében irányadó lesz a magyar 
nemzeti érdek elősegítése, méz és egyéb 

■ méhészeti termékek külföldre való 
! exportja által, továbbá a legjobban be­

vált kaptáink, mlilép és egyéb eezkö- 
i zftk gyártása és eladása. A f. hó 4-óri n 

vármegyeház termében megtartott als 
\ kuló gyűlésen megválasztattak elnökke: 

Kratochwiil Károly tábornok körletpar,. 
igazg. tagok : Szomjas Gusztáv főispán, 
dr. Nagy Géza őrnagy, hadbíró, Kemp- 
luer Ernő jószágigazgató, dr. Balogh 
János orvos és Debreczen sz. kir, város 
egy kiküldöttje, továbbá Huszár Miklós 
ügyvezető igazgató, felügyelő bizottság 
dr. Gergits Károly kir. ügyész, Fancso- 
vits Mátyás földbirtokos, Sebestyén B. 11 

igazgató-tanitó. Részvények még jegyez 
hetők a következő igazgatósági tagoknál : 

j dr. Balogh János Rákóczy-utca 10, 
i Kemptuer Ernő Hunyadi-ulc i 24, H 
I szár Miklós Apaffy-utca 22. Egy rész 
j vény ára 100U korona,

Budapest a kereskedele 
mért. A székes főváros törvény- 

! hatásági bizottsága több napon 
át tartott közgyűlésén lrimondla.

I hogy fölir a nemzetgyűléshez a 
I kereskedelmi és ipari külföldi 

kapcsolat, valamint a Iranzitó- 
forgalom biztosítása érdekében. 
Kéri a régi budapesti kereskedelmi 
forgalomnak, amely most Becsbe 
lerelődött, visszasze zését, a szom­
szédos államokkal, valamint a 
megszállott területekkel való ke­
reskedelmi forgalom mielőbbi föl 
vétóiét, a kisiparnak munkaalkal­
makkal való támogatásai, a vám­
kérd sek rendezését, a levél- és 
távirat cenzúra enyhítését, a szál­
lításban a régi forgalom vissza 
állítását. Ezt a határozatot párto­
lás végett megküldték Debreczen 
városának is, amely bizonyára a 
egnagvobb melegséggel fogja 

fogadni ez! a ha'ározatot.

IPAROSOK ÜGYEI
Ipari munkaközvetítés. A debre

czeni hatósági munkaközvetítőnél fog­
lalkozást kaphat Ö8 szakmunkás férfi, 
ti nő, 2 segédmunkás férfi, 10 nő. -- 
foglalkozást keresnek : sznkmunká férfi 
II, nő 4, segédmunkás férfi 32, nő 2. 

Taiioneul keresnek 4 helyben, ajánlko­
zik 2. Mindenes házicseléd'et keresnek 3V.

Borbély- és fodraszmes- 
terek figyelméoe. Felhivatnak 
a mester urak, hogy f. hó 17-én, 
vasárnap d. u. fél 4 órakor szak­
osztályi ülésen okvetlen megje­
lenni szíveskedjenek. Tárgy: El­
számolás és szakiskola ügye, — 
Fuchs H. Imre, szakoszt. elnök.

A vas és fémmunkások debreczeni 
csoportja folyó hó 17-én vasárnap dél­
előtt 1) órakor tartja rendes havi tag­
gyűlési'!. melyre tömeges megjelenést 
kér a vezetőség,

Az építőipari munkások folyó hó
1 én, vasárnap délelőtt 10 órakor
rendkívüli taggyűlést tartanak a Mun­
kás Otthonban, (Margit fürdő) melyre 
ezúton figyelmezteti a vezetőség a s'zn 
wtség tagjait és csoportjait. Nevezetesen 
komivesek, ácsok, betonosok, kőfaragók 
cserepezök és segédmunkások stb. Tő-’ 
uieges és pontos megjelenését elvárja a 
vezetőség.

Kérjük mindenütt a? „Egyetértés"-!.

t
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jrf vár vasvári idö~ 

változás.

JJz. első égiháboru. Meg­
indul az esőzés.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A márciusi eső végre április 
közepén megérkezett. Jól számí­
tottak a tapasztalt öregek, akik 
tikkasztó reményüket Tibor nap­
hoz kötötték. Azoknak is igazuk 
van, akik a mostani országos vá­
sárhoz tűzték az idő megesőzését.

Már csütörtökön reggel lehe
tett tudni, hogy közeli idő­

változás lesz.
A barometer hirtelen leszállóit, 
déli szól lett. A hetek óta tartó 
harometrikus maximum helyén 
minimum keletkezett. Fenn a 
magas légben erős küzdelem folyt 
a száraz és nedves légáramlat 
között. A nap follegtelen égen 
kelt ugyan, de már kelésében 
ritka bárányfellegek úszkáltak kö­
rüké több ezer méter magasban, 
A fellegek eltűntek, ámde egész 
délelőtt oly párás volt a levegő, 
hogy a napot ködfátyol borította 
— vaknap volt. Délben az északi 
ép északnyugati részen sürü felleg 
gomolygott. A szél erősödött. Az 
ég vészesen dörgött és villámlott.

Ez volt az első égi háború 
az idén.

A lebeg mindenki nagy örömére 
szépen jött felfelé, biztató kövér 
cseppeket csapkodott az erős szél 
a járókelők szemébe. Hirtelen 
ó-zak nyugati erős légáram kelet­
kezett, a felleg két részre sza­
kadt és az egész esőt leszorí­
totta észak és északkeletre a ho­
moki erdőségekre. Itt már na­
gyobb eső volt,

a Gut meg egyenesen jó 
esőt kapott.

Csütörtökön a várost elkerülte az 
eső. Éjjel kitisztult, pénteken reg­
gel újra a déli szél lett úrrá. 
Egész nap felleges volt. Sőt reg­
gel volt is néhány szem cső. 
A légi küzdelem nem tarthat 
soká, megindul a mindnyájunk 
által hőn óhajtott országos esőzé«.

Budapest, április 15. A hosszú 
szárazság — úgy látszik —■ vége- 
felé jár, Megérkezik az eső. Az 
ország minden részéből esőre 
hajló időjárást jelentenek.

Ma Budapesten is megeredt 
az eső.

A meteorológiai intézet jelen­
tőse szerint a tartós szárazság 
összefügg a magas légnyomással.

Jegnapelött a légnyomás erős 
sülyvdése állott be

és ha a sülyedés tovább tart, 
ebből a szárazság végére lehet 
következtetni. Eddig még csak 
Szegedről jelenteitek kisebb esőt.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vásár 
napi istentiszteletek sorrendje a refor­
mátus templomokban: Nagytemplom­
ban : d. e. 10 órakor prédikál Konrád 
Zoltán b.-leiké z, délután 5 órakor pré­
ri kál Marton Sándor s.-lelkés.*. Kis 
templomban : d. e. 9 órakor prédikál 
Szele György lelkész, d. e. 11 órakor
1 red kál dr. Révész Imre lelkész, d. u.
2 órakor prédikál Konrád Zoltán h.-lel- 
kész. Kossulh-utcai templomban: d. e.
8 órakor ifjutági istentiszteletet tart 
Nagy István vallástanitó lelkész, 10 óra-

Újból hatévi börtönre ítélték és nyom­
ban letartóztatták Handler Gyulát.

A debreczeni kir. törvényszék 
tegnap hozta meg Ítéletét a Hand­
ler-pörben.

A rendkívül nagy érdeklődés 
mellett lefolytatott tárgyalás során 
még kihallgatta a bíróság Kalenda 
Lóránt mérnököt, aki szintén je­
len volt a Bikában tartott Vágó­
féle gyűlésen,

A bizonyítási eljárás ezzel be­
fejeztetvén, a vád- és védbeszé- 
dekre került a sor.

Gergiis Károly dr. főtigyészhe- 
lyetles megnyugtatónak tartja az 
alapitéletet. Thonheiszer és Béldy 
vallomására támaszkodik mint 
tény megáll api tusokra. Újabb bi­
zonyítékok nem merültek föl. A 
muníció elvitele kérdésében is 
bűnösnek tartja vádlottat, mert a 
muníciót azért adta ki a vörös 
katonáknak, hogy a románok ke­
zébe ne jusson. Pedig mi a ro­
mánokat akkor nein mint rabló­
kat fogadtuk, hiába raboltak az­
tán annyit. A románok az ántánt 
megbízottjai voltak s azt vártuk 
tőlük, hogy megmentenek ben­
nünket. A világ semmi hatalma 
nem mentette volna meg az or­
szágot Oroszország sorsától, ha 
a románok nem szállották volna 
meg. Handler 18 éves kora óta 
szocialista agitátor volt, esküdt 
ellensége a társadalmi rendnek. 
Az ország tönkretélelében része 
van, mint a destrukció terjesztő­
jének s ezért nem mentheti ma­
gát szerzett érdemeivel sem.

Hódy Béla dr. mondta el ezután 
hatalmas, szépen megkonstruált 
s a tanúvallomásokra, a tényekre 
és a helyzet ismertetésére épített 
védőbeszédót. Foglalkozott általá­
nosságban a váddal és valamennyi 
vádponttal egyenként is, kimutatta 
Handler ténykedéseinek antikom- 
munista jellegét s azt a hazafias, 
hasznos és polgári szempontból 
is méltánylandó szerepet, amelyet 
Handler Gyula betöltött.

Handler Gyula nagy Ügyelem 
között mondotta el ezután a sa­
ját vedőbeszédét. Rámutatott arra, 
hogy soha nem volt és nem is 
lehet kommunista. Mindig a szo­
ciáldemokrácia jobb szárnyához 
tartozott. Még a királysággal j 
-zemben sem foglalt el ellenséges 
álláspontot. Egy nyílt gyűlésen j 
mondta, hogy inkább él egy de­
mokratikus királyságban, mint egy 
zsarnoki köztársaságban. '

Ismeiteii álláspontját és visel­
kedését a szélsőséges elemekkel

-zemben s ama rugókat, amelyek 
egyes elhatározásainál, cselekede­
ténél cselekedni kényszeritették. 
Fenyegették őt akasztással és le­
tartóztatással is a túlzók. A leg­
több ténykedésében mint. főispán 
járt el s azt a törvényszéknek is 
el kell ismernie, hogy a tanács­
kormánynak nem volt joga őt ál­
lásából eltávolítani s ezt csak 
erőszakkal tették meg. A polgári 
osztálynak mindig segítségére volt. 
Kéri felmentését.

A bíróság ekkor tanácskozásra 
vonult vissza, amely rövid ideig 
tartott s az elnök megkezdte az 
Ítélet kihirdetését.

A bíróság az alapi’é- 
letet, amely Handler 
Gyulát 6 évi börtönnel 
sújtotta, föntartotta, 
az elitéit büntetésé­
nek félbeszakítását 
megszüntette és az 
elítéltet a büntetés > 
végrehajtása végett 
a vádhatóságnak át­

adta.
Ezután megkezdődött az itelet 

hosszú indokolása, amelyet meg­
indító drámai momentumok za­
vartak meg. Handler Gyula, akit 
az izgalmak és a két napos tár­
gyalás megtörtek és láthatóan 
megviseltek, egyszerre elfehére- 
dett 8 a bírói emelvény előtt álló 
asztalra támaszkodott. Lábai meg­
rogytak s látszott, hogy az em­
bert minden ereje elhagyta s 
mindjárt összeesik.

Gergits Károly dr. főügyész- 
helyettes ekkor intett a jelenlevő 
fogházőrnek, hogy adjon széket. 
Handler Gyula alá. Mig a fogházőr 
a szókért ment, Handler tánto­
rogni kezdett s összeesik. Ira a 
hallgatóság közül egy ember és 
Hódy Béla védő oda nem ugrik 
es föl nem fogják. Ráültették az 
odahozott székre s ezután már j 
ülve hallgatta végig az ítélet in- ' 
dokolását.

A teremben halotti csönd volt. I 
Az Ítélet után Hódy Béla dr. 

védő semmiségi panaszokat jelen- I 
tett be és felebbezést az itelet 
és indokolás ellen s kérte a bűn 
letés felfüggesztését.

Gergits Károly dr. ellenezte h 
büntetés végrehajtásának felfüg 
gesztését.

A törvényszék az erre vonat- j 
kozó kérelmet el is utasította és 
vádlottat átadta a kir. ügyésznek.

1 kérte, hogy a debreczeni tudo­
mányegyelem a pallagi akadémia 
beolvasztásával mezőgazdasági 
egyetemi fakultással egész!ttessék 
ki. Ezt a határozatot tárgyalta 
most Bihar vármegye közgyűlése 
is es az eszmét, mint a magyar­
ság és a magyar alföld fontos és ! 
nagyjelentőségű dolgát a legme­
legebben fogadta, magáévá tette j 
és ilyen értelemben föl is irt a | 
kormányhoz.

A városi dalegylet zárt­
körű daiestélye. A városi 
dalegylet ina, szombaton este 8 
órakor tarlja tánccal egybekötött 
zártkörű dalestélyét az Angol j 
Királynő termeiben. — A fényes ! 
műsor már előre garantálja, hogy | 
a művészi siker méltó lesz a l 
dalegylet 58 éves, sikerekben

ö órakor prédikál Urav Sándor lelkész. 
Árpádtéri-templomban : d. e. 10 órakor 
prédikál Kiss Andor «.-lelkész, d. u. 2 
órakor prédikál Csánky Benjámin ».-lel­
kész. Ispotály-templomban : d, e. 10 óra­
kor prédikál Gencsy Béla s.-lelkész, 
d. a. 2 órakor prédikál Kalmár Dániel 
s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 
10 órakor prédikál Molnár Ferenc val- 
lástanitó lelkész — Vasárnapi iskolák 
a szokott helyen és időben. — A Kon­
firmált l.eányok Szövetsége összejöve­
telén, délután lél 4 órakor bibliát ma­
gyaráz Nagy István valláslanitó lelkész 
— A Kossuth utcai templomban a dél­
után 6 órai istentisztelet végeztével 
külmissziói előadást tart Visel Maliid 
kínai misszionárius nő.

Az Ágost. hltv. ev. templomban 
vasárnap d. e, 10 órakor Nikodemusz 
Károly evang, lelkész végzi az isten­
tiszteletet. Délután 3 órakor ima.

Bihar vármegye a tiebre 
czenl mezőgazdasági egye­
temért. Tudvalévőén Debreczen

! hivó ellenében Molnár Ferenc 
í üzletében óe este a pénztárnál 

válthatóit.
Oláh kacsák. A Kecskeméti

j Lapok közük: Mostanában ne- 
I hány erdélyi és oláhországi uj- 

-ág kerüli a kezeinkbe. Kacag­
tató, milyen fantasztikus híreket 
imák ezek a lapok IV. Károly 
magyarországi látogatásáról. A 
Bukaresti Újság már azt is tudja, 
hogy a „magyar kormány kitűzte 
a királyválasztás napját“. And- 
rássyt és Lehárt ugyanez a lap 
letartóztatta. írtak Budapest meg- 
ostromlásáról és egyéb zöldsé­
gekről is.

Milyenek a sertéshúsárak 
a szabadforgalomban 7 Az

! árvizsgálóbizottság tudvalevőleg 
felfüggesztette a maximális ára 
kát próbaképen a husnemüekre. 
Tegnap egy hentesüzletben a kö­
vetkező árakat láttuk kiírva: zsír 

I 120 K, zsirnakvaló 84 K, háj 90 
K, paprikás szalonna 110 K, füs­
töli és sós szalonna 120 K, ka­
raj 84, hús 76 K, fej, köröm 48 
K, friss kolbász 110 K, főtt koi- 

! hisz 120 K.
A Keresztyén Nemzeti Liga és 

Arany János Társaság együttesen 
rendezett irodalmi délelőttiéiről már 
megemlékeztünk. Azt is hírül adtuk, 
hogy a legközelebb sorra kerülő elő­
adást dr. Varga hajós ügyvéd fogja f. 
hó 17-én, d. o. 11 órakor a vármegye- 
háza dísztermében a közigazgatási- és , 
pénzügyi reformokról megtartani. Dr 

I Varga Lajos előadása minden tekintet- 
. ben meg fog felelni a hozzáfűzött vára­

kozásoknak. Nagyszabású, mégis egy­
szerű előadása mindenki számira kőny- 
ilyen érthetővé teszi azt. Meg kell em­
lítenünk, hogy a jegyek elővételéről 
ajánlatos lesz idejekorán gondoskodni, 
mert nagyon kis számban állanak már 

I azok rendelkezésre,
Megszűnik a vasúti for­

galomkorlátozás. A miskolci
Reggeli Hírlap azt írja, hogy h 
vasút szénhelyzete javul, úgy. 
hogy junius 1-től a békebeli vi­
szonyok állanak helyre a Máv. 
vonalain. Rövidesen megszüntetik 
a szombat—vasárnapi forgalom- 
korlátozást.

A császárné tragédiája.
A bécsi lapok részletesen beszá­
molnak a volt német császárné 
haláláról, amely a száműzetés­
ben : a hollandiai Amerongenben 
következett be. .4 császárné sok­
kal többet szenvedeti Vilmos csá­
szár sorsa miatt, mint maga a 
császár. Különösen abban az idő­
ben voll nagyon nyugtalan és 
megtört, mikor arról volt szó. 
hogy Vilmos császárt kiadják és 
bíróság elé állítják. Ekkor aludni 
sem tudott. Romlátásai voltak:

— Már jönnek érte ésN elviszik 
... riadt föl éjszakánként és foly­
ton sirt.

Vilmos császár es Adalbert her­
ceg ott voltak a betegágyánál. 
Mikor a császárné haláltusáját 
vívta, férjének : Vilmos császár­
nak trésen fogta a kesét és foly­
ton csak ezt hajtogatta:

„Nem akarok meghalni, nem 
akarlak léged egyedül hagyni. Mi 
lesz veled ?"

A császárné a Vilmos császárra 
nehezedett megpróbáltatások súlya 
alatt roppant össze. Mikor halál­
híre nyilvánosságra jutott, Német­
országból százszámra érkeztek a 
részvét táviratok a száműzött 
császárhoz. A részvét táviratok 
közölt olt van n.Hindenbury tá­
bornagyé és a Ludendorff tábor- 
nőké is.

Férfi kalapok, gyermek sáp- 
kük legolcsóbban beszerezhetők
Frank Imrénél. Piae-u. 48*
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Katonai hangverseny F.
hó 16-án (szómba!) és 17-én (Va­
sárnap este 8 órai kezdettel a 
katonai vonószenekar a Hungária 
kávéházban klasszikus műsorral 
hangversenyt rendez. Belépő-díj 
10 kor., tiszteknek 5 kor.
Gyermekfosztogató tolvaj.

Nagy Istvánná, Piac-utca 44. sz. 
alatti lakos Berta nevű kisleányát, 
amikor ez iskolába ment, tegnap 
reggel megszólította egy ismeret­
len asszony, becsalta egy kapu 
alá s ott a kis leány füleiből ki­
véve a fülbevalókat, azokat el­
lopta. — A rendőrség erélyesen 
nyomozza a gyermekfosztogatót.

Gyorsírók figyelmébe I 
Szombaton délután fél hat óra­
kor a városháza tanácstermében 
a revíziós gyorsírásról megkez­
dett vita folytatása.

Lopás a nyílt utcán. Job­
bágy I=:vánné Csokonai-utca 24. 
szám alatti lakos följelentést tett 
a rendőrségen, hogy Margit nevii 
kislányától, amikor ez a mosó­
intézetből bat darab inget hozo t 
haza, ezt a fehérnemiis csomagot, 
amelynek értéke 2000 korona, 
valaki elvette és ellopta.

Masamód-bál holnap, va­
sárnap az Arany Bika dísztermé­
ben. Este 7 órakor kezdődik ka­
baréval, melyen fellépnek: Budai 
Ilonka, Mátrai Jenő, Istvánffv 
Gyula és számos műkedvelő. 
Muzsikál Piácz Laci zenekara, 11 
órakor szabad tánc-verseny. A 
nyertes táncos párok között hat­
ezer korona értékben női és férfi 
kalapok kerülnek kiosztásra. A 
dijak Kontsek divatáruház kira- j 
katában láthatók. Amerikai ár ve- i 
re s, sok tréfa. Éjjel 11 óra után j 
carbid világítás. A bál nyilvános, 
tehát nem zártkörű. A közönséget 
kéri a rendezőség, hogy egyszerű 
nyári, vagy utcai öltözékben szí­
veskedjen megjelenni.

Sikkasztó sörkocsls. Reích- 
rnann Viktor szesznagykereskedő 
följelentést tett Portörö György 
kocsisa ellen, aki 2000 korona 
inkasszált sörpénzt elsikkasztott 
s a rábízott kocsival együtt meg­
szökött. A rendőrség megindította 
a nyomozást.

ORVOSI villamos készülékeket és 
berendezéseket a legkomplikáltabb 
kivitelben készít és javít Földvári 
Debreczenl 1. elektrotechnikai gyár, 
Széchenyl-utca 55. Telefon 168.

Hármas Ikrek. Iléjjas Gyula 
orosházai munkásembernek bő 
istenáldásban volt része. Felesége, 
Bokor Mária a napokban három 
leánygyermeknek adott életet,

A legújabb lakásrendelet 
hatályon kiviil helyezve minden 
eddigi hasonló rendeletet, minden­
kinek nélkülözhetetlen. Dr. Buczv 
Ferenc ügyvéd magyarázataival 
ellátva, útmutatást tartalmaz, 
hogy miként kell a jövőben lakás­
ügyekben eljárni. Minden könyv- 
kereskedésben kapható. Ára fel­
árral együtt 80 korona.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalá­
nak telefonszama 4.

A katona! beszerzési ueopori
értesíti tagjait, hogy a cukor és liszt 
osztás megkezdődött. Vezetőség.

Ifj. Schaff János táncinte- 
ben. a Royalban az uj tanfolyam 
már megkezdődött, beiratás még 
elfog; dtatik. Minden vasárnap 
nagy táncestély. Külön órák bár­
mely időben.

FELELŐS SZERKESZTŐ
Dr. SZATAI FERENC.

KIADJA:
ffsbrsczsn n. kir. várói él a Tiszáidéi! 
ref. aiiyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Meghívó.
A Debrcczeni Köztisztviselők Jóléti 

Szövetkezete 1921 ápr. 17-én d. e. 11 
érakor a Ref. Kollégium kis tanácster­
mében közgyűlést tart.

Tárgy :
1. Az 1920. évre vonatkozó jelentések,
2. A felszámolás kimondása.
Ezen másodízben összehívott gyűlés 

a megjelentek számára való tekintet 
nélkül határoz.

A* elnökség.

Itlttftl fc&S

AaréhlrSatSatk íi|» MttliHfeko» IS nils IS korona, nladM további i 
1 K SO fill. Vasinas It uél| SO kor., alifu leváhkl né t ke 
Vastaaabb jtaMkbll iiedett »tavak kétszeriéi* Itizeik hltiinltva. VM*k- 
röl hirdetési dl] poetabél végokban le bekOldhetS. Hlrdatiaabat 
ml»d»»ber dili 11 drdif kariak feledéi zene Tel,etetőn ezreken t

Tudja-e már? hogy
BenedSkt Uenö
aranyműves és ékszerész üzlete
Píac-u. 7st. sas.

alatt van, hol arany, 
ezüst, brlllláns, régi 
ezüst és arany pénzek 
és hamis fogakért a 
legmagasabb napiárt 
:*: fizetik

Cégre tessék ügyelni!

A Tiszántúli 
Pénzváltó Bank,
árúbizományi és álta­

lános ügynökség
Reinbold, Szilágyi és Társai
Debreczen, Csapó-u. 19.
cv.g foglalkozik a banküzlet 
minden ágazatával. ::

Bevált
a legmagasabb napi árfolyamon:
Dollárt, leit, sokolt stb., különféle 

bélyegzett bankjegyeket, külföldi 
és regi arany- és ezüst érem­
pénzeket, utalványokat stb.

Tőzsdei és incasso megbízásokat vállal.
Átutalásokat teljesít a bel- és külföldre
Accredltél ás hitelleveleket szerez a 

bel-és külföld bármelyik piacára.
Bizományi adás vételi megbízásokat el­

fogad és teliesit különféle árúk, 
mezőgazdasági termények, mag­
vak, ipari műszaki cikkek elhe­
lyezésére nézve

Megvételre keresünk 50 —200 hold 
termő szőlőt.

Bérletre kérnünk egy finomítóval fel­
szerelt mezőgazdasági szesz­
gyárat, amely lehetőleg vasút­
állomáshoz közel, köves ut 
mentén van.

Veszek 1 
cserélek 1 
eladok I

Aranyat,
Ezüstöt,
Platinát,

nemes régi porcellánokat hamis fogakat
6« antik tárgyakat IMJM WPi Mil [ESlít

QWITSCH OVÖRtiV réalséeUelet
- verbflo*l-utoa st. izém,
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Állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségük

vagy

akik házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

IIEgyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
den* biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van, ♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦a

Eladó
uj féderes kocsik, taligák, 
börfedeles hintó. — Nagy 
Imre kocsigyártó, Erzsi1- 
bet-ut 8. 1798

Ajánlat
Pllsszérozást

és guvlerozáit harang- 
szoknyákból is készít Far­
kas Bella, Aranv János- 
utca 20. 1610

Szarvasmarhát
vállalok egy évre részes­
tartásra. Cím a kiadóhiva­
talban. 1824
9tr rasa «r swat ,wr wr

Bútorozott
elegáns, külön bejáratú 
szoba két héti-* kerestetik. 
Cím leadandó Piac-utca 
46, dohány tőzsdébe. 1799

Korpa
van eladó. Czegléd-utca 
14, kapu alatt jobbra. —

1833
Eladó

József királyi herceg- és 
Reáliskola-utca sarokház, 
óriási nagy utcai fronttal, 
teljes füszerűzlet berende­
zéssel, két kirakattal, kö­
vezett udvarral, villannyal 
és vízvezetékkel ellátva, 
kedvező feltételek mellett 
eladó. — Értekezni lehet 
Csokonai-u. 5. 1827

Szép
világos hálószobaberende- 
zés olcsón eladó. Eötvös 
67. sz. 1829

Ágysodrony
darab eladó. Simonffy-u,

2/b 1. 6. 1828

Szobaleányl
leendőre fiatal nö bejáró­
nőnek koszttal egész napra 
felvétetik. Béke-Áruház, 
Csapó-utca. 1831

Kereslet
Kiszolgáló

leány lisztüzletbe azonnal 
felvétetik. Csengeri, Hatvan­
utca, lisztüzlet. 1817

ügyes
jóravaló fiú tanulónak fel­
vétetik Frank Imrénél, 
Piac ú. 43. 1800

Kezdő
pénztáros kisasszony fel­
vétetik Havas harisnya­
áruházába. Bádogos-utca 
1. sz. 1837
weg WSfJgefWW

CEMENT
és mozaik lapok

nagy választékban 
kaphaiók

Alföldi raktár telepén
Pesti-u. 2.

Eladást

Egy
teljesen jókarban lövő kocsi 
eladó. Mester-utca 26. 1835

Zab
és mngbilkköny eladó vagy 
más szemes terményre ki­
cserélem. Hatvan-utca 18, 
emelet hátul. 1825

Eladó
mindenféle uj és használt 
bútor. József király herceg 
20. sz. 1826

Eladó
azonnal beköltözhető 
3 szobás családi ház, 
Cím a kiadóban. 1836
■«»■■■»»«■ss

Jégszekrény
Hennefeld-féle gyártmány 
eladó. Megtekinthető Péter- 
fia-u. 74 baloldali utcai 
lakás 1652

Akác tűzifa,
szőlőkaró, kőristalp 
a legolcsóbban be­
szerezhető KEMÉNY 
FATELEP, PESTI-U. 
2. SZÁM ALATT.
TinTYi mm

IVIost jelent meg 8
Házlulijdonosoknak. bérlöknitk, kereskedőknek egyaránt nélkülöztielellen a legújabb

mely az eddig megjelent összes hasonló rendeleteket hatá­
lyon kívül helyezve, uj rendelkezéseket tartalmaz a requlrá- 
=== lásra, felmondásra, béremelésre nézve. r=r=.:r.;

Magyarázattal ellátta dr. Buczy Ferenc ügyvéd, volt lakás- 
hivatali előadó, a debreczeni háztulajdonosok egyesületének ügyésze

Kapható a kiadó „MÉLIUSZ“ könyvkereske­
désben, valamint minden könyvesboltban.
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ECET fjflllí «jS?1*'
kicsinyben! eladását hatósági UULLIrit vétele és eladása
ama mwiiuii iimrcius nu io*nn

1 megnyitott üzletünkben :: :: ::

Piac-utca 77. sz.
Tőzsdei megbízások. Kül­
földi kifizetések (Devizák).
ranuusii l.mus__ íz;

alatt az udvarban megkezdtük
nHnníII bankirodájB

Lobié H.
1 ecetgyár.

Debreczen, Degenfeld-tér 6. szim f
(Kenyérpiac). Telefon szám 2i'(| L 
és Piac-utca 87. szám (Frohnvi 1 
szálloda). Telefon szám 407. P

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.
Debreczen varos é* a Dasántull rét estyhAdter >0a|lajnsaé«
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